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KONU: YAPILANDIRMA BAŞVURUSUNU HATALI YAPANLAR İÇİN YENİ BAŞVURU
İMKANI TANINMIŞTIR.

256 sayılı  Bazı  Alacakların  Yeniden Yapılandırılması  Hakkında Kanunun uygulamasına dair
yayımlanan 1 Seri  No.lu  Genel  Tebliğinde vergi  dairelerine olan borçları  dolayı  Kanundan
yararlanmak isteyenlerin birden fazla vergi dairesine olan borçları için her bir vergi dairesine
ayrı ayrı başvurmaları gerektiği belirtilmiştir.

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 10.02.2021 tarihinde yayınlanan 2021/1 sayılı İç Genelgesi
ile  hatalı  başvurular  nedeniyle  yapılandırma  imkanından  faydalanamayan  mükellefler  için
yeniden başvuru imkanı sağlanmıştır.

Buna göre;

a-) Kanundan faydalanmak için süresinde bağlı olduğu vergi dairesine yazılı olarak müracaat
eden mükelleflerin  01/03/2021 tarihine kadar (bu tarih dahil)  borçlu oldukları  diğer  vergi
dairelerine başvurmaları halinde,

b-) GİB internet adresi ya da e-devlet üzerinden başvuruda bulunan ve borcu bulunmasına
rağmen  başvurularını  sistemde  öngörülen  şekilde  yapmamaları  nedeniyle  borçları
yapılandırılamamış mükelleflerin Kanundan yararlanmak için 01/03/2021 tarihine kadar (bu
tarih dahil) ilgili vergi dairesine başvurmaları ve bu dairece önceki başvuruların teyit edilmesi
halinde,

c-) GİB internet adresi ya da e-devlet üzerinden, tüzel kişiliğin borçlarının yapılandırılması
amacıyla  başvuruda  bulunduğunu  belirten  kanuni  temsilcilerin,  tüzel  kişiliğin  borçlarının
yapılandırılması  için  01/03/2021  tarihine  kadar  (bu  tarih  dahil)  borçlu  oldukları  vergi
dairelerine başvurmaları halinde sistem üzerinden gerekli sorgulamalar yapılmak suretiyle,

ç-) 213 ve 6183 sayılı  Kanunlar  ile  diğer  kanunlarda yer  alan sorumluluk  düzenlemeleri
nedeniyle mirasçılar, kefiller, şirket ortakları ve kanuni temsilciler, yeminli mali müşavirler ve
serbest  muhasebeci  mali  müşavirler  gibi  amme  borçlusu  sayılan  kişilerin
bu sorumluluklarından kaynaklanan borçlarının yapılandırılması amacıyla 01/03/2021 tarihine
kadar (bu tarih dâhil) ilgili vergi dairelerine müracaat etmeleri halinde,

Bu borçların Kanun kapsamında yapılandırılması  ve vergi  dairelerince hazırlanacak ödeme
planlarının ilgililere tebliğ edilmesi uygun görülmüştür.  

Başvuruda  bulunması  uygun  görülen  borçluların,  7256  sayılı  Kanundan
yararlanabilmeleri  için  tercih  ettikleri  ödeme  seçeneğine  uygun  olarak,
01/03/2021 tarihi sonuna kadar ödemelerini yapmaları gerekmektedir. 

Şeklinde açıklamalara yer verilmiştir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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